
Referat fra Generalforsamling i Finans Senior RingkøbinglHolstebro den 29. nov. 2025 på Skarrild

Hus.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Valg af refercnt
3. Bestyrelsens beretning [it godkendelse
4. khandling af indkomne forstag

5. Valg af:
r Formand Eirthe Mikkelsen - for 2 år {vitrlig til genvalg)
. Valg af eet bestyrelsesesmedhm for 2 år - Elin Jensen
r Valg af ån suppleant for eet år - Palle Just (viltig til Eenvalg)

6. Eventuelt

Formand Birtre Mikkelsen bød velkommen, hvorefter vi gik dirckte til generalforsamlingens

dagmden:

1. Leif Pedersen blev enstemmigt valqt til dirigent. Konstaterede at generalfsrsamlingsn var
lovligt indvarulet.

2. Hanne Stampe blev valgt som referent

3. Birthe Mikkelsen fremlagde bestyrelsens berctning:

Efter første generalfarsamling , til julefrokost på nnhgspavillionen i Holstebro den 20.11
.?4, hvor 90 medlemmer deltog, gik den nye bestyælse i arhejdstøjet, som mundede ud i

følgende arra ngernenter:

20.O3,2§.Tapas oE Elvis på Østergårds hotel, Heming. Her underl,roldte OIe Jørgensen med
safl§€, der stadig holder bkket være Elvis og Ole. M var 70 deltagere.

23.04.25. Havde vi regionsrnøde på §abro Kro. Et samarbejde vi har med §kivelt'iborg og
Aarhus, hvor vi udveksler økonomi, ldeer m.m.

04,06"?5. Turen gik til Flugt med fmkost på Billund Kro efterfulgt af besøg iTamburs Have

med flot kaffebord. Vi var 42 deltagere.

04.09.25. Her indtog vi Årø, En spændende ø, hvor vi besøgte en vingård, der bød på

lækker frokost oq økologiske vine. Her var vi 50 deltagere.

27.10.25 var alle formænd indløldt til møde i FF i Den sorte Diamånt i KBH ang. ny
fordeling af økonomi. Hvad det erder med er uvist.

Vi er et godt team, tak fsr det til Henrik, Elin, Hanne q Palle

Eestyrelsens baretning blev gdkendt.

4. Der var ingen forslag fra medlemmerne, men et forslæ fra Finansforbundet, nernlig ændring
af

§§ Yah

Stk. 1. 5G ledes af en Eeneralforsamlingsvalgt bestyrelse bestående af 3-5 medlemmer. I ulige
år vælges formanden ag L-Z bestyrefsesmedlemmer og i lige år vælges 1-2 bes§relses-
medlemmer.



§tk" ?. Alle bes,hrrelsesmdlemmer vælges for 2 år ad gangen'

§tk. 3. §uppleanter rrælges fsr et år ad gangen. Der lqan vælges ? suppleanter.

5tk. 4. Genvalg kan finde steel til alle personvalg. Ved stemmelighed forctags der
lodtrækning mellem kandidateme.

§§. Gencralfiolramling.

§tk. 1, SG's høieste myndighd er generatrfarsamlingen.

§fl1. 2. Den ordinære generalforsamling aflroldes en gang årligt og skalvarsles mindst 5 ugar

inden afholdeke ved annonæring på Finansforbundets lrjemmeside. Her skalfremgå en

foreløbig dagsorden indehotrdene &lgende pulnkter;

1: Valg af dirigent

2. &dkendelse af bestyrelsens beretning

3: Behandting af indksmne forslag

4: Valg af:

1: Formand {aEne i r.rlige år }

Z: L -2 bestyrelæsmedlemrner

3: Op til 3 suppleanter

5. Even&elt

ÆHDRTNGERNE TRÆDER I KRAFT PÅ GENERALFORSAMLINGTN, DET BETYDER AT DER I$N
VÆLGE§ NYE BESTYRELSESMEDLEMII{ER EFTER DE f{YE REGLER UMIDDELBART EFTER

VEDTÅGELsEN.

1. Valg af fsrmand Bir$re Mikkelsen far Z år * blw enstemmigt valgt

Valg af eet bestyrelsesmedlem (efter de nye regler) Elin Jensen blev snstemmigt valgt for 2
år.

Va§ af suppleant Palle Just blev enstemmigt valgt for eet år

Bestyrelsen ser herefter således ud:

formand Birthe Mikketsen ) valgt tor

ElinJensen ) 2år

Hannestampe ) 1år

HenrlkBrynning ) 1år

§uppleant: Falle Just - valgt for 1 år

6. Intet

Herefter takkede dirigenten for god lrl og orden.

Referent: Dirigent;

Hanne mpe

Qla-tøa6

Leif


